
M
IN

. 1
5

0
m

m

ŠROUB M 12

NEREZOVÝ VRCHLÍK

SCREW M 12

STAINLESS STEEL CANOPY

VĚJÍŘOVÁ PODLOŽKA Ø12MM
FAN WASHER Ø12MM

3
0

0
, 4

0
0

, 5
0

0
, 6

0
0

 M
M

NEREZOVÝ POKLOP
STAINLESS STEEL COVER

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø 18 MM
STAINLESS STEEL PILLAR Ø 18 MM

HYDROIZOLAČNÍ KRYTKA
ISOLATION COVER

NEREZOVÁ TRUBKA Ø 50 MM 
STAINLESS STEEL TUBE Ø 50 MM

TEPELNÁ IZOLACE
LAGGING

NEREZOVÉ DNO
STAINLESS STEEL BOTTOM

KOTVA FISCHER FH II 12/10

ŽELEZOBETONOVÁ KONSTRUKCE

ANCHOR FISCHER FH II 12/10

REINF. CONCRETE CONSTRUCTION

NEREZOVÉ LANO
STAINLESS STEEL CABLE

4
0

6
0

M
IN

. 1
3

0

M
IN

. 1
5

0
m

m

NEREZOVÝ VRCHLÍK
STAINLESS STEEL CANOPY

VĚJÍŘOVÁ PODLOŽKA Ø12MM
FAN WASHER Ø12MM

3
0

0
, 4

0
0

, 5
0

0
, 6

0
0

 M
M

NEREZOVÝ POKLOP
STAINLESS STEEL COVER

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø 18 MM
STAINLESS STEEL PILLAR Ø 18 MM

HYDROIZOLAČNÍ KRYTKA
ISOLATION COVER

NEREZOVÁ TRUBKA Ø 50 MM 
STAINLESS STEEL TUBE Ø 50 MM

TEPELNÁ IZOLACE
LAGGING

NEREZOVÉ DNO
STAINLESS STEEL BOTTOM

KOTVA FISCHER FH II 12/10

ŽELEZOBETONOVÁ KONSTRUKCE

ANCHOR FISCHER FH II 12/10

REINF. CONCRETE CONSTRUCTION

4
0

6
0

ŠROUB S OKEM M 12
SCREW WITH EYE M 12

M
IN

. 1
3

0

M
IN

. 1
5

0
m

m

ŠROUB M 12

NEREZOVÝ VRCHLÍK

SCREW M 12

STAINLESS STEEL CANOPY

VĚJÍŘOVÁ PODLOŽKA Ø12MM
FAN WASHER Ø12MM

3
0

0
, 4

0
0

, 5
0

0
, 6

0
0

 M
M

NEREZOVÝ POKLOP
STAINLESS STEEL COVER

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø 18 MM
STAINLESS STEEL PILLAR Ø 18 MM

HYDROIZOLAČNÍ KRYTKA
ISOLATION COVER

NEREZOVÁ TRUBKA Ø 50 MM 
STAINLESS STEEL TUBE Ø 50 MM

TEPELNÁ IZOLACE
LAGGING

NEREZOVÉ DNO
STAINLESS STEEL BOTTOM

KOTVA FISCHER FH II 12/10

ŽELEZOBETONOVÁ KONSTRUKCE

ANCHOR FISCHER FH II 12/10

REINF. CONCRETE CONSTRUCTION

NEREZOVÉ LANO
STAINLESS STEEL CABLE

NEREZOVÝ MEZIKUS
STAINLESS STEEL SPACER

4
0

6
0

M
IN

. 1
3

0

CRYSTAL® T samostatný/průběžný

ŠROUB M12 S OKEM

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø18mm

HYDROIZOLACE

TEPELNÁ IZOLACE

NEREZOVÉ SEDLO 

SCREW M12 WITH EYE

STAINLESS STEEL PILLAR Ø18mm

WATERPROOFING

THERMAL INSULATION

STAINLESS STEEL SADDLE 

ŠROUB M12

SCREW M12

NOSNÝ TRAPÉZOVÝ PLECH

BEARING TRAPEZOIDAL PLATE

3
6

5

386320

390
265

190 2
3

6
0

2
8

1
4

5

2
0

0

3
2

0

430

32 x Ø7

Ø13

3
0

0
, 

4
0

0
, 5

0
0

, 6
0

0
 m

m

ŠROUB M 12

NEREZOVÁ PODLOŽKA TL. 5mm

1x NEREZOVÝ KOTEVNÍ PLECH

NEREZOVÉ SEDLO

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø18mm

VĚJÍŘOVÁ PODLOŽKA

ŠROUB M12 S OKEM 

PÉROVÁ PODLOŽKA

CRYSTAL® T koncový

ŠROUB M12

VÝZTUHA

2x KOTEVNÍ PLECH

VÝZTUHA

NEREZOVÉ DNO

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø18mm

NEREZOVÁ TRUBKA Ø50mm

PÉROVÁ PODLOŽKA

NEREZOVÝ VRCHLÍK

NEREZOVÝ POKLOP

NEREZOVÁ ZÁVITOVÁ TYČ M12 DÉLKY 55mm

NEREZOVÁ PODLOŽKA TL. 5mm

PÉROVÁ PODLOŽKA

ŠROUB M12

VÝZTUHA
2x KOTEVNÍ PLECH

VÝZTUHA

NEREZOVÉ DNO

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø18mm

NEREZOVÁ TRUBKA Ø50

VĚJÍŘOVÁ PODLOŽKA NA ŠROUB M12

NEREZOVÝ VRCHLÍK

NEREZOVÝ POKLOP

ŠROUB S OKEM M12

PODLOŽKA

PÉROVÁ PODLOŽKA

M
IN

. 
1

5
0

 m
m

VĚJÍŘOVÁ PODLOŽKA 
SERRATED WASHER 

NEREZOVÁ PODLOŽKA TL. 5mm
STAINLESS STEEL WASHER TH. 5mm

NEREZOVÝ KOTEVNÍ PLECH
STAINLESS STEEL ANCHOR PLATE

PÉROVÁ PODLOŽKA

SPRING WASHER

CRYSTAL® T single point

SAMOŘEZNÝ ŠROUB EJOT JT3-2-6,0x25 
TAPPING SCREW EJOT JT3-2-6,0x25 

PŮDORYS KOTEVNÍHO PLECHU

NEREZOVÝ POKLOP

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø18mm

HYDROIZOLACE

TEPELNÁ IZOLACE

NEREZOVÉ DNO

STAINLESS STEEL COVER

STAINLESS STEEL PILLAR Ø18mm

WATERPROOFING

THERMAL INSULATION

STAINLESS STEEL SADDLE 

ŠROUB M12

SCREW M12

NOSNÝ TRAPÉZOVÝ PLECH

BEARING TRAPEZOIDAL PLATE

NEREZOVÁ TRUBKA Ø50mm
STAINLESS STEEL PIPE Ø50mm

NEREZOVÁ PODLOŽKA TL. 5mm
STAINLESS STEEL WASHER TH. 5mm

2x NEREZOVÝ KOTEVNÍ PLECH
2x STAINLESS STEEL ANCHOR PLATE

PÉROVÁ PODLOŽKA

SPRING WASHER

SAMOŘEZNÝ ŠROUB EJOT JT3-2-6,0x25 
TAPPING SCREW EJOT JT3-2-6,0x25 

CRYSTAL® T rohový

2x VÝZTUHA

2x STIFFENER

NEREZOVÁ MATICE M12

NEREZOVÝ VRCHLÍK
STAINLESS STEEL CANOPY

MATICE M12

HEX NUT M12

ZÁVITOVÁ TYČ M12
THREADED ROD M12 

NEREZOVÉ LANO Ø6mm
STAINLESS STEEL CABLE Ø6mm

3
0

0
, 

4
0

0
, 5

0
0

, 6
0

0
 m

m

M
IN

. 
1

5
0

 m
m

3
0

0
, 

4
0

0
, 5

0
0

, 6
0

0
 m

m

M
IN

. 
1

5
0

 m
m

CRYSTAL® T dělící

ŠROUB M12

VÝZTUHA

2x KOTEVNÍ PLECH

VÝZTUHA

NEREZOVÉ DNO

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø18mm

NEREZOVÁ TRUBKA Ø50mm

PÉROVÁ PODLOŽKA

NEREZOVÝ VRCHLÍK

NEREZOVÝ POKLOP

NEREZOVÁ ZÁVITOVÁ TYČ M12 DÉLKY 65mm

NEREZOVÁ PODLOŽKA TL. 5mm

PÉROVÁ PODLOŽKA

NEREZOVÝ POKLOP

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø18mm

HYDROIZOLACE

TEPELNÁ IZOLACE

NEREZOVÉ DNO

STAINLESS STEEL COVER

STAINLESS STEEL PILLAR Ø18mm

WATERPROOFING

THERMAL INSULATION

STAINLESS STEEL SADDLE 

ŠROUB M12

SCREW M12

NOSNÝ TRAPÉZOVÝ PLECH

BEARING TRAPEZOIDAL PLATE

NEREZOVÁ TRUBKA Ø50mm
STAINLESS STEEL PIPE Ø50mm

NEREZOVÁ PODLOŽKA TL. 5mm
STAINLESS STEEL WASHER TH. 5mm

2x NEREZOVÝ KOTEVNÍ PLECH
2x STAINLESS STEEL ANCHOR PLATE

PÉROVÁ PODLOŽKA

SPRING WASHER

SAMOŘEZNÝ ŠROUB EJOT JT3-2-6,0x25 
TAPPING SCREW EJOT JT3-2-6,0x25 

2x VÝZTUHA

2x STIFFENER

NEREZOVÁ MATICE M12

NEREZOVÝ MEZIKUS
STAINLESS STEEL SPACER

MATICE M12

HEX NUT M12

ZÁVITOVÁ TYČ M12
THREADED ROD M12 

NEREZOVÉ LANO Ø6mm
STAINLESS STEEL CABLE Ø6mm

3
0

0
, 

4
0

0
, 5

0
0

, 6
0

0
 m

m

M
IN

. 
1

5
0

 m
m

NEREZOVÝ MEZIKUS

NEREZOVÝ VRCHLÍK
STAINLESS STEEL CANOPY

CRYSTAL® T terminal point

CRYSTAL® T corner point

CRYSTAL® T divide point

NEREZOVÝ POKLOP

NEREZOVÝ SLOUPEK Ø18mm

HYDROIZOLACE

TEPELNÁ IZOLACE

NEREZOVÉ DNO

STAINLESS STEEL COVER

STAINLESS STEEL PILLAR Ø18mm

WATERPROOFING

THERMAL INSULATION

STAINLESS STEEL SADDLE 

ŠROUB M12

SCREW M12

NOSNÝ TRAPÉZOVÝ PLECH

BEARING TRAPEZOIDAL PLATE

NEREZOVÁ TRUBKA Ø50mm
STAINLESS STEEL PIPE Ø50mm

NEREZOVÁ PODLOŽKA TL. 5mm
STAINLESS STEEL WASHER TH. 5mm

2x NEREZOVÝ KOTEVNÍ PLECH
2x STAINLESS STEEL ANCHOR PLATE

PÉROVÁ PODLOŽKA

SPRING WASHER

SAMOŘEZNÝ ŠROUB EJOT JT3-2-6,0x25 
TAPPING SCREW EJOT JT3-2-6,0x25 

2x VÝZTUHA

2x STIFFENER

NEREZOVÝ VRCHLÍK
STAINLESS STEEL CANOPY

VĚJÍŘOVÁ PODLOŽKA
SERRATED WASHER

ZÁVITOVÁ TYČ M12
THREADED ROD M12 

PÉROVÁ PODLOŽKA
SPRING WASHER

PÉROVÁ PODLOŽKA
SPRING WASHER

3
6

5

386320

390
265

190 2
3

6
0

2
8

1
4

5

2
0

0

3
2

0

430

32 x Ø7

Ø13

PŮDORYS KOTEVNÍHO PLECHU

3
6

5

386320

390
265

190 2
3

6
0

2
8

1
4

5

2
0

0

3
2

0

430

32 x Ø7

Ø13

PŮDORYS KOTEVNÍHO PLECHU

3
6

5

386320

390
265

190 2
3

6
0

2
8

1
4

5

2
0

0

3
2

0

430

32 x Ø7

Ø13

PŮDORYS KOTEVNÍHO PLECHU


